



济南黄河双语实验学校:

十二年寄宿,给学生全面的发展

“在济南市二环北路,坐落着一座崭新的学校,以黄河命名,它用不一样的教育模式为济南的家长们提供了一种不一样的教育选择。它叫济南黄河双语实验学校,一座年轻却成熟的十二年一贯制全寄宿式民办学校。”

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 尹明亮

“衡水气质”

研究生学历老师50多人

衡水中学很远,但其实也很近。在济南黄河双语实验学校,处处都流露着衡水中学的气质。记者了解到,学校聘请全国著名教育专家王金战、原河北衡水中学校长张文茂为名誉校长,同时聘有河北衡水名校的其他校长、主任作为学校的主要教学管理团队,以及各学科名师作为教育教学的骨干力量。不仅如此,济南黄河双语实验学校初、高中部全面引进国内知名学校的教育教学模式,实行与河北衡水名校的“六个相同”的管理机制,即相同的作息时间表、相同的校园节奏、相同的文化氛围、相同的管理模式、相同的教研、相同的高考备考。

在济南黄河双语实验学校,名校毕业生并不罕见。在引进全国名优教师团队的基础上,学校吸纳了毕业于清华大学、北京大学、北京师范大学、中国人民大学、山东大学、首都师范大学、东北师范大学、陕西师大、华东师大、上海师范大学、东华大学等数十所名牌大学毕业的博士生、研究生、本科生,作为学校教师团队的新生力量。

据了解,黄河双语实验学校现有小学、初中、高中三个学部共有45个教学班,在校生两千余人,教职工300余人,其中,研究生学历五十余人。

1对1课程辅导

24小时无缝隙育人

在济南黄河双语实验学校,严格执行1对1教育管理,无缝隙衔接育人。学校初二、二年级学业水平考试地理、生物两门课程在天桥区

十几所学校二模测试中名列前茅。据介绍,这很大程度上归功于1对1的课程辅导,老师及时为学生查缺补漏,点拨提高,保证了学生成绩整体的出色。

从早操早读到课间,再到三餐两休,在济南黄河双语实验学校,老师悉心关照着学生的生活。生活教师从衣、食、住等各方面尽心照顾学生,夜间有领导与生活老师值班看护,一天24小时无缝衔接,学生都在有效的监护之下。

学校的核心永远是教育,教育质量也是济南黄河双语实验学校的核心。记者了解到,济南黄河双语实验学校推行“5+1”的教育管理模式,即以正常的5天学习为基础,根据家长需求和孩子特点,在周六开设兴趣特长课、特色活动课等课程,教师全天候负责组织和服务工作,从而培养学生的综合素质,促进学生的全面发展。

“5+1+1”,即在“5+1”的基础上再增加1天,由学校组织学生开展校外综合实践活动,解决部分家长不在本市或忙于工作,无暇接送和管理孩子的难题,让家长有更多的时间和精力去开拓事业,奉献社会。

“四无校园”

好习惯养成从管理做起

在一个完全没有手机的校园里,学生会把注意力更多的投入到学习中。在济南黄河双语实验学校,用完全无手机的环境守护着中小学生的身心健康。在这里,严禁学生将个人手机、平板电脑等电子产品带入校园,且不设置公共电话,致力打造无手机校园,营造目不窥园的浓厚学习氛围,保障学生养成良好的学习、生活和行为习惯。

济南黄河双语实验学校

的与众不同呈现在许多方面,这里不仅没有手机,而且无零食、无超市、无小卖部。据介绍,为了规避垃圾食品对青少年健康成长带来的不利影响,避免儿童过度消费容易养成不正之风。学校严格执行无零食、无超市、无小卖部,在源头上封禁垃圾食品,营造绿色校园、健康校园。

济南黄河双语实验学校还通过一系列措施打造着无攀比的良好校园风气,学校明令禁止学生比吃喝、比穿戴、比时髦、比排场、比玩乐,清除攀比之风滋生的一切土壤,引导教育学生比德行、比成绩、比分数、比拼搏、比自强。

巴金说:“孩子的成功教育从好习惯开始。”从学生一年级入校开始,培养好的学习习惯、好的行为习惯、好的生活习惯。对如今很多关爱过剩的孩子来说,

济南黄河双语实验学校的学习经历是一种不可多得的宝贵锻炼,为学生实现自身德、智、体、美、劳的全面发展,奠定了坚实基础。

全寄宿制

辅导班也“包了”

济南黄河双语实验学校实行全寄宿制办学模式,有充裕的时间投入到学习中,从而为教学质量的提高奠定了时间基础,与就读公办学校不同,家长不用再劳神费力的为孩子在校外选择辅导班,而是可以让孩子在校学习,不必多花一分钱。

在济南黄河双语实验学校,老师可以利用双倍甚至更多的课时,对学习基础薄弱、基础知识掌握不牢固的学生,进行知识的查缺补漏;对于学习基础牢固、知识掌握扎实的学生,进行知识的拓展与提高,使之朝向

更高台阶迈进。学校开设32门特设社团课,以免去家长因工作繁忙,无暇顾及孩子学习和各类素质培养的后顾之忧。

在全寄宿制管理模式下,学生学习食宿均在校园内开展,在学校整齐划一的严格管理下,改变了众多独生子女学生一贯以来以自我为中心、独断专行的负面性格,培养了他们自立自强、顾全大局的优秀意志品质,增进了学生的集体荣誉感,真正将素质教育的本质要求落地生根。

在全寄宿制教育模式下,济南黄河双语实验学校也让家长充分参与到学校的管理,以特殊的方式见证孩子的成长。学校定期举办家长开放日活动,让家委会和家长朋友们共同见证、参与到学校的教学、德育、后勤等工作中来,从而把学校工作推向到阳光地带,把办学成绩转化为家长口碑。

济南黄河双语实验学校简介

济南黄河双语实验学校是经教育主管部门批准成立的十二年一贯制全寄宿式民办学校。位于济南市城区,南临蓝翔中路,北邻二环北路,交通便利,地理位置优越。学校总投资达12亿元,占地面积305亩,建筑面积19万平方米,可容纳1.2万人,其中绿化面积近70亩,覆盖率达34%,校园内环境优美,名木遍植,郁郁葱葱,是一所生态环保的绿色学校。

学校按照山东省省级规范化学校办学标准配置仪器装备,建设有高标准综合教学楼、宿舍楼、餐厅、室内运动馆等各类校舍11幢。现代化录播教室、舞蹈教室、音乐教室、书法教室、星光剧场等特色功能室一应俱全,完善的硬件配备为学校的规范发展和文化形成奠定扎实的基础。

